

述职报告

能源管理科 付军博

根据 2023 年度职工考核工作通知精神，结合德、能、勤、绩、廉等方面，现将个人履行岗位工作职责和完成年度目标任务情况，汇报如下：

一、恪守服务至上，提升精细化管理水平。

今年以来，能够在年度工作中发挥一线模范带头作用，圆满完成了各项工作任务；能做到全心全意为师生做好能源保障服务，能时时处处以身作则，保持优质的服务意识。始终按照一名合格的后勤干部标准要求自身，做到爱岗敬业刻苦钻研、严谨笃学。

能提升各项维修服务效率和精细化管理水平，能够克服员工少，保障任务重等问题，按照区域分工、整体推进的思路，加强节能工作筹划和展开，利用有限的维修力量，尽最大努力做好日常维修，对影响师生学习生活的问题，能及时进行维修，整体反响较好。

二、立足工作岗位，圆满完成维修保障工作。

能源保障工作，点多面广，涉及师生切身利益。针对每项工作任务，始终坚持到一线实地对照检查，从每次维修改造施工方案的制定及实施，都能够虚心请教，认真调研，高标准组织开展，高质量完成年度各项维修改造任务。

2023 年以来，先后完成了高校校区充电桩及简易洗车设备的安装运行；高新校区食堂 1000KVA 变压器及专线改造；对高新、

石鼓暖气、给水“跑冒滴漏”问题进行改造；针对暖气使用年限长的问题，先后对两个校区公共供暖管道、阀门、换热站等设施设备进行提升改造；完成学校创建省级节水型高校工作任务；全年以来，先后组织实施 21 项维修改造工作，全部按时保高标准完成。

三、强化职业操守，坚守初心使命。

能够带领科室员工，始终紧紧围绕处领导的工作思路，全身心地投入到后勤服务工作中来，努力为学校的教学、科研做好后勤服务保障工作。做好本职工作，认真履行岗位职责，爱岗敬业，干一行、爱一行、钻一行、精一行，在岗位上埋头苦干，扎实工作。把“服务育人”落实到实处。

一年来，自己能够坚持工作初心，严格把控能源保障质量和效率。从给水、暖气管道抢修、高低压线路维修、能源保障应急保障工作等等，始终能够坚持到一线分析、判断各类故障和存在的问题，提出解决方案，安全稳妥组织实施和验收，保证了各项工作完成“心里有底”。在能源安全管理上，始终坚持重点部位、重要设备等用能关键部位的检查和维护，保证了给水、用电、供暖等工作安全顺利的展开，全体员工能够严格遵守操作规程，严格落实安全操作规范，保证每一项工作在安全的前提下开展，全年无一起安全事故。

四、提升节约意识，扎实推进节能减排工作。

根据陕西省水利厅、教育厅年度工作计划安排，3月份，与宝鸡市水资源管理部门对接协调专项节水改造资金 60 余万元，

完成智慧节水平台建设，智能水表安装、水平衡测试等专项工作，12月下旬，省水利厅公示宝鸡文理学院为“省级节水型高校”。

针对校园、楼宇给水、暖气、照明等管线老化老旧问题，先后对石鼓校区、高新区、三个家属区的公共照明进行提升改造，更换节能 LED 灯 190 多盏，安装时控开关 7 处，对各楼宇楼梯、楼道等无人值守部位的照明灯具安装“微波感应”灯具 40 多盏；优化足球场、篮球场、路灯等室外活动场地的照明时长，将原夜间照明时长、路灯数量统一进行改造和优化，使节能工作落到实处；排查各类“跑冒滴漏”问题 20 多处，节约水电费 20 余万元。

五、保持廉洁自律，坚守纪律红线。

一年来，在每一项工作中，都涉及人、财、物的问题，自己始终坚持用规章制度办事，按程序操作，严格遵守“公平、公正、公开”的原则，为学校节约、高效的使用每一分钱、坚持验收标准，如实核算结算工程。在自己负责的各项维修项目上，没有出现一次经济问题。无上级约谈等问题出现。

六、认真履行支部书记职责，政治素养提升明显。

在支部党建工作中，自身能够认真总结支部党建工作特点，面对新形势、新任务，严格落实总支要求，认真研究后勤支部党建工作面临的任务，把党建工作与服务育人相结合，把党员模范带头作用发挥践行至实际工作中，先后在常态化疫情防控工作、召开二级学院师生党员座谈会、完成日常支部党建工作任务等方面，坚持服务第一、改进党员工作作风上下功夫，使支部全体党

员在政治理论学习、培训、主题党日活动参与上积极性高，参与度强，切实发挥出支部战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用。

一年来，面对新的工作任务和工作特点，深感自身业务能力与工作任务要求还不相符，需要学习提高的方面还比较多；面对节能减排工作的要求，自身工作思路和工作方法还较少，钻研不多，创新不足；在保障师生日常学习生活中，维修效率还不高，时限性不强等问题存在。

针对存在的问题，我将努力纠改，坚守后勤工作者的初心和使命，为学校后勤服务保障工作尽力尽心。

2024年1月8日